
75 de ani OMS - Imperiul își arată fața de tiran

Zusammenfassung / summary:
În conformitate cu noul tratat global al OMS privind pandemiile, OMS poate 
declara în viitor o pandemie și pentru bolile cardiace, cancer etc. De fapt, OMS
ar trece peste puterea de decizie a guvernelor suverane și ar emite directive în
toate domeniile vieții. Această emisune arată ce ar putea însemna acest lucru în
practică.

Sendetext / broadcast text:
Cele 194 de state membre ale Organizației Mondiale a Sănătății au convenit, în 
cadrul unei sesiuni speciale la sfârșitul anului 2021, să elaboreze un tratat 
internațional până în 2024 pentru a se proteja împotriva crizelor viitoare 
cauzate de bolile infecțioase. Acest "Tratat internațional privind pregătirea 
pentru pandemie" este aparent menit să asigure protecția sănătății umanității.
Dar Dr. Vincent Carroll, medic de sănătate publică și președinte al Centrului 
ARC pentru îngrijirea cancerului, trage un semnal de alarmă. Ceea ce pare a fi 
filantropic se dovedește, la o cercetare mai atentă, a fi un instrument de 
dezumanizare totală. Dar cum așa ceva?
Dr. Vincent Carroll cuvânt cu cuvânt: "Este un tratat care implică 190 de țări 
și toate pandemiile viitoare pot fi clasificate sau definite în multe, multe 
feluri diferite. Așadar, nu doar boli infecțioase, ci și pandemii de boli de 
inimă și cancer. 

Așadar, definiția poate fi foarte, foarte largă. Dar concluzia este că, odată ce
o (astfel de) pandemie este declarată, Organizația Mondială a Sănătății preia 
controlul și anulează deciziile guvernelor suverane. 

Cu alte cuvinte, suveranitatea este complet cedată unei organizații globaliste 
internaționale numite Organizația Mondială a Sănătății. Iar Organizația Mondială
a Sănătății este hotărâtă să realizeze acest lucru până în mai 2024."

Jurnalistul independent de investigație James Corbett explică faptul că tratatul
OMS privind pandemia este un atac direct la suveranitatea statelor membre, 
precum și un atac direct asupra autonomiei corporale. 
Iată un scenariu fictiv: Potrivit OMS, statisticile ar putea arăta că atacurile 
de cord sunt în creștere și ar trebui declarate pandemie ca amenințare pentru 
umanitate. Noua inteligență artificială de sănătate a OMS extrapolează unde se 
află cauzele. În acest exemplu fictiv: consumul general prea mare de carne. Și 
de la o zi la alta, consumul de carne ar fi redus. Cum? Printr-un decret 
internațional al OMS; similar cu purtarea globală a măștilor sau cu 
interdicțiile de a ieși în oraș și de a se aduna. Moneda digitală ar putea fi, 
de asemenea, blocată pentru carne. După cum explică expertul financiar Ernst 
Wolff, banii digitali nu sunt un mijloc de plată cu drepturi depline, ci unul 
care poate fi "legat de condiții", adică care poate fi restricționat. Ca 
alternativă la carne, OMS ar putea apoi prescrie în mod obligatoriu proteine 
"sănătoase" modificate din insecte, modul în care reglementările actuale ale UE 
se prefigurează deja în mod sumbru.
Potrivit activistului anti-extremism Maajid Nawaz, tratatul OMS privind pandemia
servește ca o ușă din spate pentru un imperiu global. De aici și concluzia 
doctorului Carroll: Tratatul privind pandemia trebuie oprit cu orice preț.
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